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Populært med 
leir på Solåsen
Ingrid Øi Amlie skriver om leirarbeidet på Solåsen 
leirsted i Vestfold. Der arrangeres mange for-
skjellige leirer i løpet av et år, og flere av dem har 
ventelister.
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Omvendelse til kristen-
dom er et stort steg
Peder Emil Vigdal forteller om 
sine opplevelser som utsending 
i Mongolia, blant annet om en 
ny venn han traff på trenings-
senteret.

LES MER PÅ SIDE 46. 
«Water Games»-leiren i juni, for 5.-7. trinn.                 FOTO: INGRID ØI AMLIE
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Når disse linjene skrives er vi 
midt inne i en tid der politikere 
fra alle landets partier gjør sitt 
ytterste for å overbevise oss 
om at vi bør velge deres parti 
når vi går til stemmelokalene. 
Når dette leses vet vi sannsyn-
ligvis hvem som vant kampen 
om velgerne, og at disse nå 
skal lede landet og folket som 
har valgt dem til å gjøre denne 
oppgaven.

SMÅ OG STORE VALG
I vårt demokratiske samfunn 
er det summen av folkets valg 
som bestemmer hvordan lan-
det skal styres – og av hvem. 
Med andre ord et svært viktig 
valg – både for oss som sam-
funn og fellesskap, men også 
betydningsfullt for den enkelte 
av oss.

Livet består av mange små 
og store valg. Flere av dem tar 
vi kanskje uten at vi tenker så 
mye over det, mens noen er 
større og definerer retning og 
innhold for resten av livet – slik 
som utdannelse, arbeid 
og bosted.

KONSEKVENSER
Vår bibel er full av historier om 
mennesker som gjør valg. Noen 
får instruksjoner fra Herren, og 
gjør sine gode valg etter det, 
mens noen tar ukloke og lite 
gjennomtenkte avgjørelser – 
som fikk store konsekvenser for 
livet videre.

Et dramatisk eksempel er 
Moses’ valg i 2 Mos 20, der han 
slår på klippen for å få vann 
til et tørstende israelsfolk på 
vandring, mens Herren tyde-
lig hadde sagt at han denne 

gangen skulle tale til klippen. 
Dermed fikk verken han eller 
broren Aron være med folket 
inn i det lovede landet. Jeg 
ser for meg at det må ha vært 
svært tungt for Moses å bære 
konsekvensen av valget han tok 
der ute i ørkenen.

VALGET MED STOR V
Da Josva hadde ført israels-
folket inn i løfteslandet, og 
han med Herrens hjelp hadde 
vunnet alle kriger og fordelt 
landområdene mellom stam-
mene, samlet han alle sammen 
i Sikem. Og der stilte han folket 
på valg: «Velg i dag hvem dere 
vil tjene!» 

Selv var han tydelig på hva 
han ville velge: «Jeg og mitt 
hus, vi vil tjene Herren» (Jos 
24,15).

Alle livets valg – også de 
store – blir små når vi setter de 
opp mot valget Josva gjør for 
seg og sin familie. Valget om å 
ta imot Herrens frelse, og ved 
det få leve under Guds nåde, 
det er livets aller viktigste valg.

Et valg for liv og evighet. Et 
valg jeg er takknemlig for å få 
ta hver eneste dag. «Jeg og mitt 
hus, vi vil tjene Herren»

Valget om å ta imot 
Herrens frelse, og ved 
det få leve under Guds 
nåde, det er livets aller 
viktigste valg.

Innspill
Tom Teien
Regionleder, Misjonssambandet øst

Valg

Vokse i tro

Vi tok kontakt med ledere og 
lærere i kristent arbeid blant 
unge, og spurte:

– Hva tror du unge trenger 
mest for å vokse i troen i dag?

Ann Helen Sperrud, nestleder, Ungdom i 
Oppdrag
– Jeg tror det viktigste er daglig bibelles-
ning - og å ha den som rettesnor for tro, liv 
og tjeneste. Det er en vane som utgjør en 
stor forskjell i egen tro. Og så trenger de 
fellesskap rundt seg som disippelgjør dem. 
Har de dette, har troen gode vekstvilkår. 

Vegard Husby, generalsekretær, KRIK
– Bibel og fellesskap. En relasjon til Bi-
belen i ung alder skaper vekst og bygger 
kristen identitet. Så er fellesskap med 
andre som deler troen helt avgjørende. 
Aller helst en hverdag der man beve-
ger seg både i et kristent miljø og blant 
venner som tenker annerledes og stiller 
spørsmål. 

Hanna Nilsen, lærer og sjelesørger, Fjell-
heim Bibelskole
– Når du spør en bibelskolelærer et slikt 
spørsmål er vel kanskje svaret allerede 
gitt? Et bibelskoleår! Dette vil jeg virkelig 
anbefale. Å studere Bibelen –  få dypere 
røtter for sin tro, tror jeg er viktigere enn 
noensinne. Å vokse i troen er det kun 
Jesus som kan skape gjennom Ordet.

Olav Dørdal, linjeleder Vekst, Bibelskolen 
i Grimstad
– Jeg tror ungdom mer enn noen gang 
trenger stillhet, slik at Gud og hans ord 
kan få rom og tid til å prege oss. I tillegg 
tror jeg ungdom trenger noen som de kan 
leve Jesuslivet sammen med, gjerne bare 
en venn eller to, der de kan oppmuntre 
hverandre, snakke ærlig og sant om livet, 
be sammen og utfordre hverandre.

Anne-Lin Hynnekleiv, generalsekretær, 
Laget NKSS
– Vi trenger meningsfulle fellesskap der 
vi får god bibelsk undervisning og får ha 
gode forbilder i tro. Samtidig må tro-
en ikke bare høres, men også gjøres og 
prøves, den trenger å bli ens egen. Man 
trenger å utrustes til å leve ut troen i 
hverdagen, lese sin egen bibel og øve på 
å snakke åpent om troen sin. Da tror jeg 
også vi vokser i tro.

HÅVARD JØSSANG
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Leir – selve hjertet av Solåsen
Parkeringsplassen fylles opp av biler, og  ut av dem velter spente barn med bager - og noen litt 
spente voksne. Det er klart for leir igjen på Solåsen. 
TEKST OG FOTO: INGRID ØI AMLIE

For noen handler spenningen om gjensyns-
glede med leirvenner de har savnet siden 
sist leir. For andre er det kanskje deres første 
gang på leir, og man kjenner ikke så mange.  
Hvem kommer man på rom med? Vil man 
bli kjent med noen nye? Hva skal skje? Er 
det snart kiosk? 

VELDIG POPULÆRT
Dette kunne vært beskrivelsen av starten på 
de fleste av våre leirer på Solåsen. Leir er vel-
dig populært, og for mange er det noe av det 
beste som finnes. Det merker vi på Solåsen. 
De fleste leirene blir fulle, og ventelister må 
ofte tas i bruk.  

I løpet av et år arrangerer Misjonssam-
bandet mange forskjellige typer leirer på 
Solåsen, for ulike aldersgrupper. Nytt av året 
er en ungdomsleir i september. Der står både 
paintball, «sup» og klatring på programmet. 

Jeg var med på min første mammaleir 
i vår, og jeg kan kjenne meg igjen i det en 

annen førstegangsreisende mamma sa: – Jeg 
føler nesten litt sorg over at jeg ikke har visst 
om dette før, så jeg kunne tatt med de andre 
barna mine på mammaleir tidligere. Dette er 
jo helt nydelig å være med på.

Og det er det – det er nydelig (og litt slit-
somt) å være med på mammaleir. Siste helga 
i august var det pappaleir, og den var fullteg-
net i starten av august. 

VIKTIGHETEN
Roald Zeiffert har forsket på forholdet mel-
lom religiøs sosialisering og omvendelse 
blant unge i frikirker og bedehus i dagens 
Norge. Han skriver i artikkelen Jeg har på 
en måte alltid gått der at leir er den nest 
viktigste enkeltvariabelen for valget om å 
bli en kristen.

Bare familie er viktigere. Dette understre-
ker viktigheten av leirarbeidet på Solåsen og 
ellers i landet. Leir er en betydningsfull arena 
for at barn og unge skal bli kjent med Jesus, 

vokse i troen og oppleve trygge felleskap. For 
mange unge er leir et av få steder hvor de får 
del i et kristent felleskap med jevnaldrende, 
og vi ser at nye vennskap blir knyttet. 

LEDERTRENING
På leirene våre har vi med «hjelpeledere». 
Det er ungdommer som er minst tre år eldre 
enn deltakerne. De får prøve seg i å lede ak-
tiviteter, kiosk, morokveld, ha ord for dagen 
og lignende. Dette har blitt veldig populært. 

Det er gøy å se hvordan de vokser og blir 
trygge i oppgaven, og å se utviklingen de har 
fra én leir til neste.

Vi kunne ikke arrangert leirer hvis det 
ikke hadde vært for alle de fantastiske vok-
senlederne som stiller opp og bidrar. Tusen 
takk! Dere er viktige! Hvis du har lyst til å 
være med å bidra inn mot leirarbeidet, eller 
bare er nysgjerrig, ta kontakt med meg eller 
Sonja Leirvik. Vi trenger alltid flere ledere.

Barn fra flere steder på Sørøstlandet, og 
fra ulike kristne sammenhenger, reiser til 
Solåsen på leir. Noen har ingen tilknytning 
til et kristent fellesskap hjemme.
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Magni, Sondre, Samuel, Erlend og Ellinor 
gikk på Bibelskolen Fjellhaug forrige skoleår. 
Nå skal de reise rundt i regionen og i Norge 
for å være kristne ledere og forbilder, holde 
andakter, arrangere leker og konkurranser 
for barn og unge. 

SPØRSMÅL:
1.	Hva motiverte deg til å bli med på Fjell-

haugteamet?
2.	Hva gleder du deg mest til?
3.	Hva håper du barn og ungdommer sitter 

igjen med etter et besøk av dere?

MAGNI:
1.	Å utfordre meg personlig i tro, og til å snak-

ke mer om Jesus til barn og unge. I tillegg 
det å jobbe sammen i team. Jeg håper 
og tror vi kommer til å ha det super-gøy 
sammen.

2.	Mange kjekke aktiviteter med barn og 
unge. I tillegg gode samtaler om Jesus og 
å utfordre meg selv på nye ting, selv om det 
kanskje kan bli utfordrende og skummelt 
til tider.

3.	Jeg hadde ikke så mange unge kristne for-
bilder gjennom oppveksten, så jeg håper 

jeg kan være et forbilde for de jeg møter. 
Og ikke minst vise at det å være kristen og 
tro på Jesus er mega-gøy.

 
SONDRE:
1.	Det som motiverer meg, er det å bety noe 

for noen andre og å vokse som person og 
bli et godt forbilde.

2.	Jeg gleder meg mest til internatbesøk.
3.	Jeg håper de sitter igjen med gode, eldre 

forbilder og mye glede i den kristne troen.

SAMUEL:
1.	Jeg vil inspirere unge til å følge Jesus, og 

vise at det kan være kult å være kristen. 
Jeg fikk mye teori og undervisning det sis-
te året, så jeg ville ha mer utfordring og 
praksis i troen.

2.	Jeg gleder meg mest til å møte mange men-
nesker, skape nye relasjoner, utfordre meg 
selv og mestre det å holde andakt. Og til å 
jobbe i team og lære mer om Jesus.

3.	At det kan være kult å være kristen. At de 
har lyst til å gå på bibelskole selv og ønsker 
å være tydelige etterfølgere av Jesus. At vi 
er forbilder for dem.

 

ERLEND:
1.	Jeg ville ha et år hvor jeg kunne utfordre 

meg selv og hvor jeg kan bety en forskjell 
for barn og unge.

2.	Til å reise på mange ulike skoler og leirer 
og å bli utfordret på å holde andakter.

3.	Jeg håper de sitter igjen med en opplevelse 
av at det å tro på Jesus er livsviktig, og at 
det å være kristen ikke bare er et kjedelig 
liv fullt av regler og ansvar, men at det rett 
og slett er kult å være kristen.

 
ELLINOR:
1.	Jeg ønsker å kunne bety en forskjell for 

unge kristne, og å selv vokse i tro. Jeg øn-
sket også et år til på Bibelskolen Fjellhaug.

2.	Jeg gleder meg mest til alle menneskemø-
tene.

3.	At det kan være kult å være kristen også, 
og at vi har vært gode forbilder for dem.

Ta gjerne kontakt (ost@nlm.no) om du har 
lyst på besøk av Fjellhaugteamet i ditt barne-
lag, ungdomslag, hobbyklubb eller lignende. 

Hils på det nye 
Fjellhaugteamet
Skoleåret 25/26 er i gang, og det er også det nye 
Fjellhaugteamet. Har du lyst på besøk av dem?
TEKST: SEBASTIAN HAUAN, FOTO: REBECCA BOYESEN

Fra Venstre: Magni Eikeland, 
Erlend Hodne, Samuel Sandvik, 
Sondre Gilje og Ellinor Selstø Harnes.
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«Etter Kristus»

I høst arrangeres «Frontline» i Oslo igjen. Vi tok en prat med 
prosjektlederen, Ingvild Neema Jåtun, for å høre mer om 
arrangementet.
TEKST: HÅVARD JØSSANG

– Hva er Frontline?
– Frontline er en misjonsfestival. Gjennom 
taler, seminarer, lovsang og fellesskap ønsker 
vi å utruste og inspirere unge til å leve misjo-
nale liv.

– Hvorfor er misjon så viktig for Frontline?
– Det er helt enkelt fordi Jesus har sagt at vi 
skal gå ut til hele verden og fortelle om ham. 
Og vi tror at det Jesus sier er godt for oss og 
for andre. Vi kan sammen utforske hvordan 
misjon helt konkret kan se ut i livene til unge, 
både hvor vi er her og nå, men også videre 
framover.

– Er Frontline som UL, bare litt mindre? 
– Det blir møter og seminarer som på UL, og 
oppsettet og fellesskapet er ganske likt. Men 
UL er mye større, og omfavner mye mer av 
det kristne livet, mens vi på Frontline prøver 
å spesialisere oss litt på hva misjon er. 
Ingvild var selv med som deltaker på Frontline 
for første gang da hun gikk på videregående.

– Hvordan var ditt første Frontline? 
– Jeg var nok en veldig misjonsengasjert jente 
fra før av, og engasjementet ble ikke mindre 

Skann QR-koden for å be-
søke nettsiden til Frontline, 
hvor du kan melde deg på.

Fra fjorårets Frontline. Her kan man forvente 
seg gode taler, seminarer, lovsang og misjons-
inspirasjon – og kanskje en basar. 
Foto: Live Hauan

Ingvild Neema Jåtun er 
leder for årets Frontline. 
Foto: Jarle Isene

av å dra på Frontline. Der ble jeg utrustet til å 
stå i tjenesten hvor jeg var. Før Frontline var 
jeg nok veldig fokusert på det å skulle reise ut. 
Men Frontline viste meg hvordan jeg kunne 
være Guds lys i flere aspekter av livet her og 
nå, og ikke bare engang der framme. 

– Hva er ideen bak temaet «e.kr.»?
– Vi ønsker å ta for oss hvordan Jesu liv, død 
og oppstandelse setter et nytt utgangspunkt. 
Det er et historisk vendepunkt – et før og et 
etter Kristus. Men også et personlig, et nytt 
utgangspunkt for hvert enkelt menneske. 
– Vi kan alle gå fra mørke til lys, fra strevet til 
nåden, fra fortvilelse til et levende håp. Med 
Frontline ønsker vi å invitere unge inn i dette. 
Vi er kalt til å gå etter Kristus og følge ham, til 
å lære av ham og bli mer lik ham. Og vi har 
fått et løfte om å få være med og bære videre 
det håpet som Kristus brakte da han kom og 
forandret verdenshistorien. 
Frontline så dagens lys i 2008, og har blitt ar-
rangert annethvert år siden. Nå skal det ar-
rangeres hvert år.

– Hva inspirerer Misjonssambandet ung til 
å fortsette med Frontline, nå enda oftere?
– Vi ser at det er viktig. Vi ser en ungdomsge-
nerasjon som er gira og som tar Jesu ord på 
alvor. Vi ønsker å være med og utruste og 
hjelpe ungdom i hvordan det kan se ut.  Vi 
tror Frontline er en festival det er behov for. Å 
kunne tilby den årlig vil gi stabilitet. Dessuten 
gjelder misjonskallet hvert år.

Foto: Ragnhild Kallestad
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Her er et lite innblikk i hverdagen til en utsending i Mongolia. 
TEKST OG FOTO: PEDER EMIL VIGDAL

Det går mot sommer i Khovd og temperatu-
rene har allerede steget til over det man kan 
forvente av en varm norsk høysommerdag. 
Det sårt tiltrengte regnet har vi også fått en 
forsmak på, men fremdeles er de fleste om-
rådene golde og tørre slik de ofte pleier å 
være i denne delen av Mongolia. 

SNART HJEMREISE
Året for øvrig har heldigvis ikke vært så verst 
for de som driver med dyr. Den fryktede «tså-
den» (mye snø som gjør at dyrene ikke finner 
beite), har heldigvis glimret med sitt fravær, 
og nå håper de fleste bare på enda litt mer 
regn. Det skal tross alt en del grønne planter 
til for å tilfredsstille de 60-70 millioner dy-
rene som beiter på de mongolske steppene.

Fra styrkerommet til kirka

For min egen del går det mot slutten av 
perioden min i Mongolia. For denne gang, får 
jeg kanskje si. For jeg utelukker ikke at jeg en 
gang kommer tilbake. Det er med blandede 
følelser jeg går rundt og pakker sammen ting 
som skal tilbake til Norge og ting som skal 
legges igjen her. Uavhengig av hva jeg ender 
opp å ta med meg, så vet jeg at jeg uansett 
sitter igjen med mange gode minner fra tiden 
jeg har hatt her.

TRENING OG NYE RELASJONER 
Det siste året har jeg fått lov til å bli bedre 
kjent med en mongoler som heter Khosoo. 
Det var på det lokale treningssenteret at vi 
først møttes, begge to med hovedintensjon 
om å trene og bli sterkere, men etter hvert 
ble det lenger og lenger mellom hvert sett 
med trening og praten tok overhånd. 

Jeg synes det alltid er interessant å bli 
bedre kjent med mongolere, og gjennom 
samtaler få et større innblikk i alt det som 

har med Mongolia å gjøre. For Khosoo sin 
del, så la han ikke skjul på at det å få prakti-
sert engelsk var av stor interesse. 

Etter som tiden gikk ble det til at jeg og 
Ruben (ettåring) også inviterte ham hjem 
til oss når det var noe som skjedde. Ruben 
inviterte han også med i kirken, og det takket 
han ja til. Siden januar har han gått ganske 
fast i kirken, og han sier selv at han synes 
det er interessant. 

ET STORT STEG
Å gå i fra et sjamanistisk/buddhistisk tanke-
sett til å omvende seg til kristen tro er likevel 
et stort steg å ta. Kultur, tro og identitet er 
ofte sterkt knyttet sammen, og slik sett er 
det også en lang vei å gå for Khosoo. Kanskje 
velger han aldri å bli en kristen. 

Det er ikke alltid så lett å vite, men uan-
sett må vi være takknemlige for at mennes-
ker velger å oppsøke steder der Guds ord 
blir talt.

UTSENDING:
Peder Emil Vigdal. 
Foto: Privat

Det mongolske steppelandsskapet gir inntrykk.

Gudstjeneste i den lokale kirken. Antallet besø-
kende har gått ned i forhold til tiden før korona-
pandemien. Be gjerne om flere kirkegjengere.

LÆRER: Khosoo har fungert som lærer i mongolsk det siste halvåret. Her er han sammen med noen 
av elevene på den norske skolen i Khovd, fra venstre Sina, Malene og Ingebret.
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Kommende leirer

17.–19. okt | Høstleir | Solåsen | 2.–4. trinn
7.–9. nov | Mini-juleverksted | Solbukta | 2.–4. trinn
14.–16. nov | Juleverksted | Solbukta | 5.–7. trinn
14.–16. nov | Tweens Aktiv | Solåsen | 5.–7. trinn
21.–23. nov | Ungdomsleir | Veslestølen | 7.–10. trinn
29. des–1. jan | Nyttårsfestivalen | Hurdal Verk | 8. trinn–3. vgs. 

Vi tar forbehold om endringer i programmet. Se nlm.no/leirost for påmelding 
og oppdatert informasjon.

Personalendringer

MISJONSSALEN OSLO
Thomas Klungeland ble ferdig i sin 
vikarstilling som administrasjonsleder 
30. april.
Sunniva Fuglestveit Sørheim sluttet 
i stillingen som menighetsarbeider 
31. juli. 
Ole Andreas Austbø gikk fra 20 til 100 
% stilling som menighetsarbeider fra 
1. august.

FOLLOKIRKEN
Andreas Furnes sluttet i stillingen 
som ungdomsleder 30. april.
Mika Olsen ble ferdig i sin vikarstilling 
som ungdomsleder 30. juni.
Tollef Skrettingland Roba er ny an-
satt som ungdomsleder (30 %) fra 4. 
august.  

LARVIK
Ingvild Aamodt er ny ansatt som bar-
ne- og ungdomsarbeider og menig-
hetsutvikler på Verningen Bedehus fra 
1. august. 

LILLEHAMMER
Øyvind Sollien sluttet i stillingen som 
barne- og ungdomsarbeider på Lille-
hammer 31. juli. 

UNG:DISIPPEL
Torbjørg Strangstad sluttet som 
trinnleder for Ung:Konfirmant 1. juli. 
Sebastian Hauan sluttet som trinnle-
der for Ung:Etterfølger 31.juli.
Marielle Herje er ny ansatt som 
trinnleder (15 %) for Ung:Konfirmant 
fra 20. juni.
Jørgen Dåvøy er ny ansatt som trinn-
leder (15 %) for Ung:Etterfølger fra 20. 
juni.

REGIONEN
Erlend Hanisch (ungleder) gikk ut i 
foreldrepermisjon fra 1. august. 
Ernst Jan Halsne sluttet som konsu-
lent 11. august.
Sebastian Hauan er konstituert 
ungleder fra 1. august til 30. juni 2026. 
Joakim Løvsjø Viken er ansatt som 
utviklingsleder (vikariat) fra 1. sep-
tember.
Sven Arne Lundeby sluttet i stillingen 
som fellesskapsutvikler 31. august. 

Til alle som slutter vil vi rette en stor 
takk for arbeidet de har gjort, og vi 
ønsker alle nye hjertelig velkommen 
inn i arbeidsfellesskapet.

Regionårsmøtet ble i år av-
holdt på Fjellhaug 10. mai. 
Der deltok 79 stemmeberet-
tigede delegater i tillegg til 
mange misjonsvenner.
TEKST: JANET SEIERSTAD

REGIONSTYRET 
Arbeidet i Misjonssambandet øst ledes 
av regionstyret. Etter årsmøtet og kon-
stitueringen ser regionstyret slik ut:

Øyvind Myhre, leder (Tønsberg, Vest-
fold)
Hanne Tulluan, nestleder (Oslo) 
Marianne Prestvik Hole (Kongsvinger, 
Innlandet)
Sara Helen Solberg (Oslo)
Jarleif Gaustad (Ski, Akershus)
Ingunn Holm, 1. vara (Oslo)
Peter Majeed, vararepresentant for 
ansatte (Rykkinn, Akershus)

VALG TIL BARNE- OG 
UNGDOMSRÅDET
Valgkomitéen hadde utfordringer med å 
finne nok kandidater. Målet var å velge 
to medlemmer og tre varamedlemmer. 

André Hoelgaard og Sidsel Høland 
Olausson, begge bosatt i Oslo, ble valgt 
inn som medlemmer. Regionens admi-
nistrasjon fikk fullmakt av årsmøte å 
supplere med medlemmer etter behov. 
I tillegg sitter Jenny Katrine Kvilesjø, 
Johanna Lohne og Vegard Eidsvåg ett 
år til.

VALG TIL VALGNEMNDA 
Janne Mjølhus, bosatt i Oslo, og Bjørn 
Moldekleiv, bosatt i Drammen i Buske-
rud, ble valgt inn av årsmøte. Fra før av 
sitter Camilla Hoelgaard Strøm, Renate 
Salmelid og Ernst Jan Halsne i valgnem-
nda. Sistnevnte måtte nylig trekke seg.

Etter årsmøtet har administrasjon, 
med fullmakt fra årsmøtet og støtte fra 
regionstyret supplert med Guri Tulluan 
fra Ytre Enebakk 	i Akershus.

REGIONALT TILSYNSRÅD 
Årsmøtet valgte Jan Erik Lehre og Knut 
Espeland inn som faste medlemmer av 
tilsynsrådet og Olaf Holm som varamed-
lem. Regionleder møter også i tilsyns-
rådet.

Resultater fra 
regionårsmøte 2025
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